



В Южном федеральном округе завершено расследование по уголовному делу в отношении участников банды



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Южному федеральному округу завершено расследование по уголовному делу в отношении Дениса Токарева и Павла Харина. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч.1, 2 ст. 209 (бандитизм), п.п. «а», «б» ч. 4 ст. 162 (разбой), п. «а» ч. 3 ст. 161 УК РФ (грабеж). По версии следствия, Токарев в конце декабря 2008 года, действуя из корыстных побуждений, имея умысел на совершение особо тяжкого преступления и реализуя свои преступные намерения, был вовлечен в состав банды на территории города Волжского Волгоградской области, которую организовал и руководил Остапенко. Основной целью банды являлись нападения на организации и граждан с целью извлечения финансовой и материальной выгоды. В период с 30 декабря 2008 по 20 января 2009 года с использованием огнестрельного оружия – самодельного револьвера были совершены разбойные нападения на магазин-скупку, откуда нападавшие похитили ювелирные изделия и денежные средства на общую сумму более 500 тысяч рублей, и на офис ООО «Ломбард «Царицын», откуда были похищены ювелирные изделия и денежные средства на общую сумму более 300 тысяч рублей.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

После совершенных нападений Токареву удалось скрыться от правоохранительных органов на территории Пензенской области, а Остапенко и другие члены банды были задержаны. Кроме того, в 2011 году Токарев из корыстных побуждений организовал банду, в которую вовлек в том числе Харина. Банда действовала на территории Пензенской, Астраханской и Волгоградской областей. С 23 июня 2011 по 24 мая 2012 года Токарев в составе банды, в том числе с участием Харина, вооруженный травматическим пистолетом «ИЖ», совершил нападения на офис ООО «Ломбард «Золотой телец» в городе Волжском, откуда похитил ювелирные изделия и денежные средства на общую сумму около 700 тысяч рублей, на офис ООО «Ломбард «Центр» в Пензе, похитив ювелирные изделия и денежные средства на общую сумму более 700 тысяч рублей, также на офис ООО «Ваш надежный ломбард», похитив денежные средства в сумме более 70 тысяч рублей. 13 марта 2012 года участниками банды было совершено нападение на офис ИП Адаменковой О.В. и ООО «Ломбард «Ирина», где были похищены ювелирные изделия и денежные средства на общую сумму более 1,5 млн. рублей. Кроме того, в ходе нападения на магазин-скупку «Золотая биржа» в городе Волжском похищены ювелирные изделия и деньги на общую сумму более 4 млн. рублей. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело в отношении Токарева и Харина направлено для утверждения обвинительного заключения.

27 Июня 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/523029>